

Городская газета

№ 113 (16988) Четверг, 18 июня 1998 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

Новости

ГДЕ ДЕТИ ОДОХНУТ?

Из пяти загородных летних лагерей отдыха четыре готовы принять ребятишек уже на этой неделе. Открытие лагеря шахты «Кузнецкая» пока находится под вопросом. Такое сообщение прозвучало на недавнем заседании президиума коллегии городской администрации, где обсуждался вопрос об организации летнего отдыха детей.

Как сообщила заведующая горючим Н. В. Уткина, основная проблема - нехватка финансов. Так, под программу оздоровления детей из областного бюджета еще не перечислено ни рубля, хотя запланировано более 450 тысяч. До сих не произведена даже противоклещевая борьба на территории лагеря «Дружба» шахты.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО КОМБИНАТА

Более девяти тысяч рублей перечислено из нашего города на строительство комбината детского питания в Кемерове, который будет поставлять продукцию в Ленинск-Кузнецкий.

Среди тех, кто принял участие в благотворительной акции, - предприятия, организации, коммерсанты и простые жители. Суммы перечисленных колеблются от нескольких ты-

СОВЕЩАЮТСЯ УЛИЧНЫЕ КОМИТЕТЫ

В очередной раз в администрации города прошел семинар с участием председателей уличных комитетов.

Состоялся деловой и принципиальный разговор об участии жителей в благоустройстве, наведении порядка на своих территориях. На совещании были высказаны нарекания в адрес специавтохозяйства, водоканала

СО СВОЕГО ОГОРОДА

Администрация города выделила участок земли в 40 соток детскому дому № 1.

Теперь здесь уже во всю зеленеют кусты картофеля, моркови, свеклы, редиса, сами воспитанники под руководством директора Н. И. Дементьевой посадили семена овощей и сейчас будут ухаживать за огородом. Осеню здесь соберут собственный урожай, который станет хорошим

В МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ

В администрации города прошло совещание с руководителями торговых предприятий и индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензии на реализацию алкогольной продукции.

Исполняющий обязанности главы администрации Б. М. Мамаев выразил обеспокоенность по поводу недостаточной реализации продукции местных заводов-изготовителей. Так, с начала года лимиты выбраны только на 24 процента, в то время как широко реализуется водка импортная и из других городов России. Таким образом получается, что мы поддерживаем бюджеты других краев и областей.

Служба новостей.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - УСТАВ

В среду, 24 июня, с 10 часов утра будет проводиться очередная, восемнадцатая сессия городского Собрания. Определен центральный вопрос повестки дня: о внесении изменений и дополнений в Устав Ленинска-Кузнецкого.

Предполагается, что обсуждение положений нашего основного документа станет на сей раз завершающим - прошло уже несколько чтений, и Устав в достаточной степени проработан депутатами. Остается поставить точку, приняв официальное решение.

Необходимость внесения изменений и дополнений вызвана прежде всего новшествами в федеральном и областном

законодательстве. Надо, так сказать, привести наш Устав в соответствие. Это касается, например, полномочий городского Собрания как органа местного самоуправления, функций администрации и различных муниципальных служб и структур, гарантий участия населения в решении вопросов местного значения. Есть целый круг статей, где права и обязанности должны быть прописаны более

четко. С другой стороны, у нас появились дополнительные проблемы, которые можно разрешить только на законодательном уровне, закрепив необходимые положения в Уставе. Главная из них, это, пожалуй, статус города Полясаева, заявившего недавно о себе как о самостоятельном муниципальном образовании. Сразу встал вопрос о собственности, в разделе имущества, что привело к ситуации противостояния. И спорить по этому поводу придется долго, если не принять действенных мер

для разрешения кризиса. Вот почему в Уставе Ленинска-Кузнецкого должна быть твердо обозначена территория нашего города как муниципального образования, имеющего строгие земельные границы. Одновременно направлен запрос в Законодательное Собрание Кузбасса - областная власть тоже вправе сказать здесь свое веское слово. Что же наконец входит в состав Ленинска и на каких условиях?

Такой вопрос волнует сегодня не только депутатов, но и всех избирателей. Пора уже получить на него четкий и ясный ответ.

В. ИВАНОВ.

ПО ПРИНЦИПУ «ВСЕ ХОРОШО...»?

Чуть более месяца назад коллегия администрации города рассматривала вопрос «О состоянии угольной отрасли и ее перспективах развития в городе». С информацией, как сообщала наша газета, выступил технический директор угольной компании «Ленинскоголь» Е. А. Косьминов. Далеко не все присутствовавшие на заседании однозначно восприняли отчет и сами перспективы развития данной угольной компании. Об этом наш разговор с начальником управления занятости населения Н. П. СМОЛЯКОВОЙ.

- Вы, как руководитель службы занятости, увидели перспективу развития угольной компании и сохранения рабочих мест сегодня и в будущем?

- Мне очень горько об этом говорить, но я уви- дела, скорее, бесперспективу не только развития угольной компании «Ленинскоголь», но и в целом города.

По докладу технического директора, работа угольной компании каким-то образом просматривается до 2000 года, после 2001 года, он сказал однозначно, будет закрытие шахт. Таким образом, если мы сегодня, завтра, в 1998, 1999, 2000 годы не примем никаких радикальных мер, нас ждут убогость и вымирание.

- Но ведь Е. А. Косьминов сказал: закрытия шахт не надо бояться, ведь будут разработаны ТЭО для каждой шахты?

- А я бы сказала «бойтесь» технико-экономических обоснований. Что они будут разработаны, в этом нет сомнений, но кто их будет финансировать? Вы сегодня можете назвать хоть одну закрываемую шахту, где были выполнены все ТЭО и выделены все требуемые финансовые средства? Вот и я не знаю такой.

Ведь у казны сегодня денег нет. Да и откуда им взяться, если после обвального падения производства уже не надо с заводов ее отпускают на оптовых базах.

Служба новостей.

вакантные должности, это - инспектора, милиционеры, водители для отдела внутренних дел, преподаватели, учителя, психологи, токари, и везде возраст до 35 лет.

Кроме официальной безработицы, в городе 1,2% скрытой безработицы (по данным отдела статистики). Хотя фактически она составляет около 4%, или 3,5 тыс. человек. Таким образом фактически уже сегодня у нас критическая обстановка: безработных более 6 тыс. человек. Если к 2001 году город получит еще 15 тыс. безработных, да если учесть, что служба занятости финансируется тоже за счет отчислений от предприятий в размере 1,5% от фонда заработной платы и на сегодня задолженность перед безработными по пособию составляет 6 млрд. рублей (эта сумма складывается из-за задолженности предприятий угольной компании «Ленинскоголь»), то катастрофа неминуема. Поэтому сегодня все вместе: администрация города, угольная компания «Ленинскоголь», служба занятости, профсоюзные организации, рабочие должны последовательно и жестко отстаивать и защищать интересы горожан на возможность иметь работу. Надо обеспечить взвешенную политику занятости, с тем, чтобы не допустить массовой безработицы.

Надо прекратить резать, хоть и со слезами, по живому. Вот он, хороший человек, с отличными профессиональными навыками, в работоспособном возрасте, и он должен быть кому-то нужен.

Интервью подготовил С. БОДРОВ.

О ТДЕЛ писем и приема граждан администрации города, взаимодействуя со структурными подразделениями администраций области и города, обеспечивает рассмотрение устных и письменных обращений граждан города и других лиц, адресованных главе администрации города, структурным подразделениям администрации.

Отделом также организуется работа по приему граждан главой администрации города, его заместителями и руководителями структурных подразделений, и ведется постоянный прием граждан в приемной администрации города (кабинет N 104).

Десятки горожан ежедневно приходят в администрацию, чтобы решить возникшие проблемы, получить необходимые документы и консультацию.

Люди обращаются в администрацию города с разными вопросами. Правильность регистрации брака и родившегося ребенка обеспечит отдел записи актов гражданского состояния (ЗАГС). Законность получения земельного участка, согласование на строительство и правильность оформления документов обеспечит комитет по земельным ресурсам и землеустройству (кабинет N 414).

Развалившаяся экономика сорвала программу сноса ветхого жилья. Отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья (кабинет N 122) изыскивает любые возможности, чтобы оказать помощь горожанам, особое внимание уделяется инвалидам Великой Отечественной войны. Приватизация жилья, получение ордеров и много других жилищных вопросов решается работниками этого отдела.

Вопросы назначения, выплаты пенсий, детских и других пособий, выдачи документа о праве на льготы - компетенция самого большого в администрации города подразделения - управления социальной защиты населения, которое горожане привыкли называть «горсобес». И множество нерешенных вопросов по социальной несправедливости мы передаем данному комитету. Имеются граждане, пытающиеся под любым предлогом получить раньше других пособие. Комитет очень внимательно подходит к решению таких вопросов и комиссионно изучает данное обращение, чтобы поступить по справедливости.

С целью упорядочения работы с населением в администрации города определен порядок приема посетителей каждого подразделения. И если вы запланировали посетить с вопросом администрацию города, рекомендуем позвонить по телефонам: 3-22-73, 7-28-58 и узнать день и часы приема нужного вам специалиста и подразделения.

По одному дню в неделю ведут прием и. о. главы администрации и его заместители. Предварительная запись к ним на прием ведется в отделе писем и приема граждан (каб. N 104), что позволяет сэкономить время как должностным лицам, так и посетителям и избежать неоправданных очередей на прием. Ведь иногда горожане ошибочно адресуют руководителям администрации города вопросы таких структур, как суд, прокуратура, и других инстанций.

В течение пяти месяцев текущего года на прием к и. о. главы администрации и его заместителям обратилось 265 человек.

Чаще всего горожан, пришедших на прием к руководителям, волнуют вопросы, относящиеся к социальной защите населения, которые составили 35% от общего числа обращений. Половина которых - это несвоевременные выплаты пособий на детей. Причина одна и всем известна - неплатежи в бюджет. И все же отдел изыскивает возможность в исключительных случаях оказывать внеочередную помощь. К примеру, когда необходима медицинская помощь за пределами города или срочно нужны дорогостоящие лекарственные препараты. При всем том среди посетителей есть и такие, которые сделали детское пособие источником для своего существования и даже не пытаются устроиться на работу, чтобы улучшить питание своих детей или купить им одежду для сохранения здоровья. К примеру, гражданина X., имея двоих детей, не работает и трудоустройством не занимается. Проживая в частном доме, не платят налог на имущество.

ЧЕЛОВЕК ПРИШЕЛ НА ПРИЕМ

и город весной не засаживает. Таким горе-мамам предлагается прежде всего для поиска работы обращаться в управление занятости и по возможности детей определять в детские учреждения.

Немного реже обращаются на прием граждан с жилищными вопросами, которые составляют 20,7%. Это и проблемы со сносом ветхого жилья, обеспечения благоустроенным жильем очередников-льготников. Когда при остройшем дефиците свободного благоустроенного жилья появляется возможность обеспечить им ветерана войны, рад не только ветеран, но и те, кому удалось оказать ему помощь.

Вместе с тем приходится предлагать подождать тем горожанам, которые по разным причинам ранее не обращались с такой просьбой, но, встав на очередь 2-3 года назад или в этом году, требуют обеспечить их благоустроенным жильем вне очереди. Им приходится объяснять, что в настоящее время на очереди в администрации города состоит 947 человек, из них 632 человека имеют право на первоочередное получение жилья.

Среди посетителей есть и такие, которые ранее имели хорошее жилье, и либо продали его, либо подарили, а сейчас вновь требуют предоставить такое. Например, гражданска Ш. обратилась в администрацию города в 1995 году с вопросом постановки на очередь, скрыв тот факт, что имевшуюся ранее квартиру подарила. При рассмотрении ее обращения к заместителю главы это обстоятельство выяснилось. Поэтому гражданке Ш. было не только отказано в предоставлении квартиры вне очереди, но и поставлен вопрос о снятии с очереди, так как по закону граждане, ухудшившие свои жилищные условия (продав, подарив или обменяв свое жилье на худшее), в течение пяти лет не имеют права состоять в очереди на получение жилья.

В этом году были предоставлены квартиры пятым ветеранам войны.

Огромная проблема - снос ветхого жилья. Пока, к сожалению, эта проблема не нашла своего решения, поэтому граждане, пришедшие на прием с этим вопросом, слышат в ответ объяснения по поводу предпринимаемых мер по улучшению ситуации, так как решить эту проблему при помощи скучных средств местного бюджета невозможно, а денег на строительство жилья из федерального бюджета не поступает.

Администрации города приходится решать разные вопросы.

Так, в приемную главы поступил звонок от Н. С. Маркина с просьбой разобраться, почему принудительно решается вопрос по заказу школьной формы для детей. Пришлось заместителю главы по социальным вопросам вмешаться в решение данной проблемы и объяснить отдельным «исполнителям», что данное предложение носит добровольный характер.

В. Н. Рябинин обратился с вопросом о льготной выписке угля горячим, и в течение нескольких дней ему был выписан льготный талон.

Не все вопросы можно решить быстро и положительно. Выполнение отдельных обращений затягивается на месяц, а иногда и ставится на дополнительный контроль, так как требует длительного исполнения.

Анализ результатов рассмотрения обращений к и. о. главы и заместителям главы администрации выявил следующие данные:

удовлетворены требования 22 процентов посетителей;

принято положительное решение, выполнение намечено на 2,3,4-й кварталы по пяти процентам обращений;

отказано в положительном решении вопроса 10 процентам обратившихся; получили ответ разъяснительного характера 3 процента посетителей.

Обращение на прием к руководству администрации города - это не единственная возможность решить возникший вопрос или дать какое-либо предложение, пожаловаться, в конце концов, так как эта же возможность предоставляется и в ходе «прямых» телефонных линий и дней администрации, которые организуются ежемесячно.

В. БАБАК.

Зав. отделом писем и приема граждан.

НАЛОГИ В ЦЕНЕ

Так ли уж велико налоговое бремя в цене на тот или иной вид продукции, как это принято считать?

Анализ структуры затрат в ценах на основные виды продукции, выпускаемой на предприятиях города, показал, что на этот вопрос нельзя ответить однозначно. Каждое

предприятие платит от 8 до 16 различных видов налогов и делает отчисления в 4 основных внебюджетных фондах. При мерно половина из них (45,0-59,1%) включаются в себестоимость производимой продукции, остальные относятся на финансовые результаты.

Абсолютные суммы начисленных налогов по видам и отчислений во внебюджетные фонды по основным видам продукции, производимой в нашем городе, за 1997 год приведены в следующей таблице:

(млн. рублей)

Виды налогов	Уголь	Хлебобул. изделия	Молочн. продукц.	Итого пищев.	Швейные изделия	Ткани и пряжа	Итого пряж.
Налог на прибыль	19800	472,9		472,9			0,0
налог на имущество	45576	199,6		199,6	125,8	1082	1207,8
НДС	80108	1131,8	425,2	1557,0	411,7	3420	3831,7
Земельный налог	3877	22,4	15,4	37,8	9,9	404	413,9
Плата за пользование недрами	18755	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Налог на ценные бумаги	0			0,0	0,5	0,5	
Транспортный налог	2162	53,5	10,2	63,7	15,9	74,5	90,4
Налог на пользователей автодорог	38010	874,9		874,9	159,0	725	884,0
Налог на владельцев автотранспортных ср-в	1			0,0	4	4,0	
Плата за экологию	572	1,4	4,0	5,4	0,6	5,4	6,0
Плата за пользование водой	139	8,4	-	8,4	0,7	18	18,7
Сбор за уборку территорий	2340	72,1	23,2	95,4	35,6	201	236,6
сбор на содержание милиции	391	14,0	4,5	18,5	6,9		6,9
сбор на содержание общеобраз. учрежд.	2539	61,6	11,6	73,3	18,2	85,4	103,8
налог на содержание жилфонда	16030	445,4	126,6	572,0	79,6		79,6
налог на воспроизведение МСБ	51309	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
прочие нерасшифрованные налоги	11997	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Итого начислено налогов	293606	3358,1	620,7	3978,9	864,4	6019,3	6883,7
Отчисления во внебюджетные фонды							
Пенсионный фонд	57381	1849,7	337,1	2186,8	524,2	2354,9	2879,1
Фонд социального страхования	17534	340,5	62,9	403,4	98,9	454,2	553,1
Фонд обязательного медстрахования	8643	224,9	41,9	266,8	65,1	302,8	367,8
Фонд занятости	3447	93,7	17,5	111,2	27,1	126,2	153,6
Прочие	259	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Итого начислено платежей	87005	2508,9	459,3	2968,2	715,3	3228,1	3953,4

Доля начисленных платежей в бюджет и внебюджетные фонды в общем объеме выпуска продукции в 1997 году колеблется от 16,0% по мясо-

ной продукции до 44,9% по тканям и пряже.

Наименование продукции	Удельный вес начисленных налогов в стоимости выпущенной продукции в 1997 г., %		
	всего	в бюджет	во внебюджетные фонды
Ткани и пряжа	44,9	29,2	15,7
Швейные изделия	38,6	21,1	17,5
Уголь	35,3	27,2	8,1
Хлебобулочные изделия	21,4	12,2	9,2
Молочная продукция	16,0	9,2	6,8

Заметно колеблется величина уплаченных налогов и платежей во внебюджетные фонды в общем объеме выпуска продукции в 1997 году в зависимости от финансового состояния

предприятия: от 103,8% по хлебобулочным изделиям до 17,0% по тканям и пряже.

Наименование продукции	1997 год					
	Платежи в бюджет	Платежи во внебюджетные фонды				
налично	уплачено	%	налично	уплачено	%	
Ткани и пряжа	6019,3	1023,4	17,0	3238,1	1235,5	38,2
Швейные изделия	864,4	591,2	68,4	715,3	73,5	10,3
Уголь	293606	217267	74,0	87,0	132,2	152
Хлебобулочные изделия	3358,1	3485	103,8	2508,9	967,0	38,5
Молочная продукция	620,7	313,5	50,5	459,3	263,9	57,5

Уплачено налогов в бюджет и внебюджетные фонды практически по всем анализируемым видам продукции меньше, чем начислено, и доля уплаченных налогов в общем объем

ДОЛГИ ПО ПОСОБИЯМ ПОГАШАЮТСЯ

*Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого
от 27.05.98 г. N 390*

В связи с задержкой финансирования расходов на выплату ежемесячного пособия на ребенка гражданам, имеющим детей, выплачиваемого из средств бюджета области и города, учитывая социальную напряженность в обществе, во исполнение распоряжения Администрации Кемеровской области от 18.05.98 N 477-р «О мерах по погашению задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка» и в целях обеспечения своевременной выплаты детского пособия:

1. Осуществлять погашение задолженности через муниципальные и частные магазины, предприятия, аптеки, организации жилищно-коммунального хозяйства; для чего управлению социальной защиты населения (Черепанова Т. Д.):

1.1. Организовать необходимую работу по погашению задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка, финансируемого из средств бюджета области, города, путем предоставления товаров и лекарств, бытовых и коммунальных услуг, обеспечения топливом в счет погашения задолженности предприятий, организаций и учреждений в бюджет области, города на основании личного заявления получателя пособия.

1.2. Дать необходимую информацию через средства печати, радио, телевидения.

1.3. При заключении договоров согласование цен производить с отделом контроля цен и тарифов (Черепанова Т. Д.).

1.4. Осуществлять контроль по погашению задолженности и зачислению сумм средств, выданных в виде товаров, лекарственных средств, бытовых и коммунальных услуг в счет погашения задолженности в бюджеты области и города, ежемесячно представлять сведения в администрацию города.

1.5. Транспортные расходы по доставке товаров и продуктов производить за счет средств, предусмотренных на содержание социального магазина.

2. Утвердить механизм погашения задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка из средств бюджета области, города и форму договора о передаче товаров и оказания услуг в счет погашения задолженности по выплате ежемесячных пособий на детей.

3. Отделу контроля и координации торговли, общественного питания и быта (Рубан Л. С.) организовать контроль за организацией торговли, предоставлением качественных товаров для выдачи их получателям ежемесячного пособия на ребенка в счет погашения задолженности.

4. Утвердить перечень торговых предприятий, через которые будет осуществляться погашение задолженности по детским пособиям в виде товаров.

5. Управлению промышленности, транспорта и связи (Трофимов Н. И.) организовать завоз товаров в торговые точки по заявке отдела по организации и контролю торговли и общественного питания.

6. Комитету по управлению муниципальным имуществом (Никифорова Г. И.), отделу контроля и координации торговли, общественного питания и быта (Рубан Л. С.) вынести на рассмотрение городского Собрания вопрос о снижении арендной платы магазинам, производящим выдачу товаров и продуктов под детское пособие на сумму затрат по реализации этих товаров.

7. Управлению здравоохранения (Косяк В. Г.) разработать примерный перечень лекарственных форм, определить перечень аптек, через которые будет осуществляться погашение задолженности по детским пособиям, организовать контроль за организацией отпуска их получателям детского пособия в счет погашения задолженности по выплате пособий.

8. Комитету по жилищно-коммунальному хозяйству (Огоньков Г. Ю.), муниципальному предприятию «Горэлектросеть» (Нуждин В. А.) принять меры, необходимые для обеспечения погашения задолженности по выплате детских пособий в виде оплаты коммунальных услуг.

9. Утвердить состав комиссии для рассмотрения исключительных случаев по назначению и выплате ежемесячных пособий на ребенка.

10. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации Несубецкую Л. В., начальника управления социальной защиты населения Черепанову Т. Д.

Б. МАМАЕВ.
И. о. главы администрации.

ПОРЯДОК погашения задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка, выплачиваемого органами социальной защиты населения из средств бюджетов области, городов и районов

1. Управлению социальной защиты населения:

1.1. Производить погашение задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка на основании заявления от получателя пособия в соответствии с заключенными договорами. Начальник управления социальной защиты населения на заявлении получателя детского пособия дает распоряжение о погашении задолженности по детским пособиям путем предоставления товаров первой необходимости либо лекарственными формами.

Заявления регистрируются, подшиваются и хранятся в накопительном производстве в течение трех лет в бухгалтерии.

1.2. На основании распоряжения начальника управления социальной защиты населения формируется разовое поручение, действительное по 26-е число текущего месяца.

1.3. Поручение формируется в автоматизированном режиме инспектором микроучастка, сумма задолженности по выплате пособия и период задолженности проставляется «ручным вводом». Ежедневно информация по выданным поручениям архивируется, при каждом обращении получателя пособия проверяется наличие выданных поручений по базе данных для исключения повторно. Ведущим специалистом микроучастка осуществляется

твляется контроль за выданными поручениями.

Поручение проверяется начальником отдела семьи, материнства и детства, начальником или заместителем начальника управления социальной защиты населения и заверяется печатью.

1.4. По окончании выплатного периода - 26-го числа месяца - формируется список выданных поручений в двух экземплярах по отделениям связи и по торговым предприятиям (аптекам), осуществляющим выдачу товара.

В графе 3 «сумма задолженности» автоматически проставляется сумма задолженности по выданному поручению. Списки подписываются и передаются в бухгалтерию торгового предприятия.

1.5. При поступлении списка из торгового предприятия - 29-го числа месяца - с отметкой о фактической стоимости выданного товара в счет погашения задолженности по выплате детского пособия ведущим специалистом микроучастка делается разноска в «историю выплаты» базы данных «ручным вводом». Контроль за правильностью произведенной разноски возлагается на главного специалиста по выплате детских пособий.

1.6. На основании данных списков составляется отчет о выплаченных суммах ежемесячного пособия на ребенка на микроучастках и в целом по

управлению социальной защиты населения. Автоматизированным способом выдается список по- гашения задолженности в разрезе по месяцам и по сумме погашения, где отражена общая сумма задолженности, фактически погашенная сумма задолженности и остаток задолженности в разрезе каждого получателя пособия и в целом по управлению социальной защиты населения.

2. Торговым предприятиям, аптекам:
2.1. На основании надлежаще оформленного поручения, выданного управлением социальной защиты населения, в торговом предприятии, в аптеке производится обслуживание получателя детского пособия товарами первой необходимости, лекарственными формами в текущем месяце по 26-е число включительно.

Поручения находятся в магазине (аптеке) в картотеке по алфавиту.
2.2. В поручении фиксируется дата приобретения товара, наименование, указывается сумма стоимости выданного товара и заверяется подписями получателя пособия и продавца. Записи в поручении ведутся продавцом в магазине, отпуская товар. В случае неполучения товара по выданному поручению, в графе 4 «фактически оплачено» делается отметка «нет».

Сумма приобретенного товара по поручению не может превысить сум-

му, указанную в поручении по строке «общая сумма задолженности».

2.3. При поступлении списка работников магазина (аптеки), подводятся итоги стоимости выданного товара в счет погашения задолженности по каждому поручению. Поручения закрываются, в графе «итого выплачено» проставляется общая сумма стоимости товара, выданного в течение отчетного месяца.

2.4. В списках в графе 4 «фактически оплачено» - проставляется итоговая сумма стоимости товара, выданного по поручению каждому получателю пособия на ребенка.

Подсчитываются итоги по каждому листу списка и в целом по списку по количеству обслуженных поручений и по сумме стоимости товара. Итог проставляется цифрами и прописью. Список подписывается руководителем магазина (аптеки), главным бухгалтером и заверяется печатью. Один экземпляр остается в бухгалтерии магазина с закрытыми поручениями, второй экземпляр возвращается в орган социальной защиты населения.

За допущенные правовые и счетные ошибки ответственность несет виновная сторона в соответствии с законодательством.

Т. ЧЕРЕПАНОВА.
Начальник управления социальной защиты населения.

О СБОРЕ

ЗА ПРАВО ТОРГОВЛИ

*Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого
от 03.06.98 N 407*

съезов.

5. Комитету по ЖКХ (Огоньков Г. Ю.) в срок до 01.07.98 г. провести инвентаризацию мест организованной торговли и определить организацию, ответственные за их эксплуатацию.

1. Отделу контроля и координации торговли, общественного питания и быта (Рубан Л. С.):

1.1. Организовать выдачу временных патентов на право торговли на территории города;

1.2. Вести ежемесячный учет и контроль реализованных временных патентов с указанием адресной принадлежности (рынок, улица и т. п.);

1.3. Ранее выданные патенты на право торговли считать действительными до истечения срока их действия.

2. Бухгалтерии администрации (Наумова Т. А.) организовать выдачу разовых талонов на право торговли и вести ежемесячный учет и контроль за их реализацией.

3. Заведующему административно-хозяйственным отделом Корчагиной Л. В. обеспечить изготовление временных патентов и разовых талонов установленного образца.

4. Комитету по земельным ресурсам и землеустройству (Шамсиев Р. Ф.):

4.1. В срок до 01.07.98 г. представить в отдел контроля и координации торговли, общественного питания и быта реестр договоров на аренду земельных участков с владельцами торговых предприятий, киосков, павильонов, мини-магазинов.

4.2. При заключении договоров с вышеуказанными владельцами включать пункт об ответственности за неуплату сбора на право торговли более двух ме-

сяцев.

5. Средства, полученные от реализации патентов и разовых талонов на право торговли, зачислять на расчетный счет городского бюджета.

6. Отделу по работе с населением (Молодцова Н. С.) опубликовать распоряжение в средствах массовой информации.

9. Распоряжения главы администрации от 23.10.96 N 702 «О порядке сбора местных налогов «Сбор на право торговли» и «Налога на перепродажу автомобилей, вычислительной техники и персональных компьютеров», от 29.07.97 N 58 «О внесении изменений и дополнений в распоряжение от 23.10.96 N 702», от 27.05.97 N 348 «Об организации торговли на рынках города» считать утратившими силу в части сбора на право торговли.

10. Контроль за исполнением распоряжения возложить на и. о. первого заместителя главы администрации Гавричкова В. Н.

Б. МАМАЕВ.
И. о. главы администрации.

Новый маршрут

*Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого
от 02.06.98 N 404*

низации пассажирских перевозок на автомобильном транспорте».

1.3. Установить стоимость одной поездки на данном маршруте согласно действующим тарифам на маршрутном такси - 2 рубля.

2. Отделу по работе с населением оповестить население об открытии движения на новом маршруте.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на управление промышленности, транспорта и связи (Трофимов Н. И.).

Б. МАМАЕВ.
И. о. главы администрации.

ЗА СОБАК ПРИДЕТСЯ ПЛАТИТЬ

**Распоряжение администрации
г. Ленинска-Кузнецкого**

от 14.05.98 N 352

В целях упорядочения содержания собак в городе, в соответствии с Законом Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации» от 07.12.91 N 2118-1:

1. Утвердить Положение о сборе с владельцев собак на территории города.

2. Директору МПТЖХ Терентьеву А. И. и ветеринарной службе города организовать учет и регистрацию собак, находящихся в жилфонде.

3. Отделу по работе с населением и общественностью (Молодцова Н. С.) через средства массовой информации довести данное распоряжение до сведения населения, предприятий и организаций города.

4. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации - председателя комитета по ЖКХ Огонькова Г. Ю. и ветеринарную службу города.

Б. МАМАЕВ.
И. о. главы администрации.

ВРЕМЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ О СБОРЕ С ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА

I. Общие положения

1. Сбор с владельцев собак устанавливается на основании Закона Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации».

2. Объектом обложения сбором является фактическое содержание владельцами собак.

II. Плательщики сбора

Плательщиками сбора являются физические лица - владельцы собак (кроме служебных и собак-поводырей), проживающие в муниципальном жилом фонде.

Основанием для освобождения от уплаты этого сбора являются следующие документы:

- для владельцев служебных собак - документ, подтверждающий необходимость их содержания и использования в служебных целях;

- для инвалидов по зрению - удостоверение инвалида.

III. Ставки сбора

Ставка сбора устанавливается решением городского Собрания в размере 1/7 установленного законом размера минимальной месячной оплаты труда в год.

IV. Порядок исчисления и сроки уплаты сбора с физических лиц

1. Граждане, проживающие в муниципальном жилфонде, и имеющие собак, обязаны зарегистрировать их в РЭУ.

2. Для регистрации собак и взимания сбора с

их владельцев РЭУ заво- дят отдельные лицевые счета, в которых отражается адрес владельцев собак и отметка об уплате сбора при регистрации (перерегистрации).

3. Суммы платежей по сборам зачисляются на р/с 40703810032070001381 комитета по ЖКХ и распределяются следующим образом:

80% - на содержание площадок для выгула собак;

20% - на изготовление жетонов и паспортов установленного образца.

4. Владельцы собак (кроме служебных и собак-поводырей) уплачивают сбор в установленных размерах в течение месяца с момента истечения одного календарного года с даты предыдущей перерегистрации.

V. Ответственность плательщиков

1. В случае уклонения владельцев собак от уплаты указанного сбора они привлекаются к административной ответственности в виде штрафа в установленном законом порядке.

2. Налоговые органы осуществляют контроль за своевременностью и полнотой уплаты плательщиками сбора с владельцев собак при проверке деятельности комитета по ЖКХ.

Г. ОГОНЬКОВ.
Зам. главы администрации - председатель комитета по ЖКХ.

1 ИЮНЯ на совещании в администрации города были рассмотрены материалы, подготовленные комитетом ЖКХ, по итогам инвентаризации и размещению металлических гаражей на территории 1-го и 2-го микрорайонов.

Учитывая схемы расположения инженерных коммуникаций, соблюдение санитарно-защитных зон, вопросы пер-

спективного благоустройства микрорайона, принятые решения в отказе аренды земли под установку металлических гаражей в жилой застройке 1-го и 2-го микрорайонов за исключением гаражного массива в районе ПАП-1 (N 54-160).

В соответствии с распоряжением администрации от 14.11.97 N 838 «Об упорядочении размещения гаражей для хранения индивидуального транспорта», графиком проведения работ по регистрации и переносу самовольно установленных гаражей, владельцам гаражных строений, расположенных в данных районах, необходимо до 1 июля перенести самовольно установленные гаражи за пределы микрорайонов, на отведенную площадку в микрорайоне N 4.

Стоянка составляет 7,8 руб., что значительно меньше, чем при открытом способе хранения автомашин. Кроме того, с каждым владельцем заключается индивидуальный договор, предусматривающий ответственность за сохранность имущества. ТОО «Рико» готово оказать услуги на взаимовыгодных условиях по вывозу и установке гаражей. За дополнительными разъяснениями можно обратиться в ТОО «Рико» по тел. 3-80-76 или непосредственно на стоянку с 9 до 17 часов.

По вопросам организации и порядка установки металлических гаражей на бесплатной стоянке следует обращаться в управление архитектуры и градостроительства по телефону 7-20-82 или в приемные дни в кабинет

401 администрации города: вторник - с 15 до 17 часов, пятница - с 9 до 12 часов.

Владельцы гаражей, не обеспечившие их своевременный перенос, будут привлечены к административной ответственности, с последующим переносом гаражных сооружений в принудительном порядке за счет средств

владельца.

Дополнительно напоминаем, что металлические гаражи, не зарегистрированные в РЭУ по месту жительства, являются самовольными и подлежат принудительному переносу в августе текущего года на штрафную стоянку.

Владельцы гаражей, получившие разрешение на установку гаражей в первом микрорайоне, должны узаконить данные сооружения и в летний период привести в соответствие с градостроительными правилами.

Несоблюдение требований благоустройства может привести к отказу владельцам гаражей в аренде земли.

Е. ДЕЙНА.
Зам. председателя комитета по ЖКХ.

ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШИМ

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 01.06.98 г. N 397

1. В связи с выделением средств из бюджета на оказание материальной помощи лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, создать комиссию по их обследованию и определению суммы финансовой помощи в составе:

Несубецкая Л. В. - зам. главы администрации по социальным вопросам, председатель комиссии.

Члены комиссии: Антина Л. В. - вед. специалист управления соцзащиты населения; Майба Т. В. - вед. специалист отдела по учету, распределению, приватизации и обмену жилья; Смирнова С. В. - вед. специалист финансового отдела администрации города; Шалин Е. А. - начальника отряда государственной противопожарной службы № 7.

2. Контроль за исполнением распоряжения возложить на зам. главы администрации по социальным вопросам Несубецкую Л. В. и заведующую финансовым отделом Павлову С. А.

Б. МАМАЕВ.
И. о. главы администрации.

О МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖАХ

НА БАЛАНС ГОРОДА

**Распоряжение администрации
г. Ленинска-Кузнецкого**

от 01.06.98 г. N 398

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.95 N 235 «О порядке передачи объектов социально-культурного назначения федеральной собственности в государственную собственность субъектов Российской Федерации и муниципальную собственность»:

1. Комитету по управлению муниципальным имуществом (Никифорова Г. И.) принять в муниципальную собственность:

1.1. Жилой фонд общевой площадью 27 тыс. кв. м балансовой стоимостью 39 446 829 рублей.

1.2. Котельную, находящуюся по адресу: ул. Вокзальная 26а, производительностью 0,35 Гкал/час, балансовой стоимостью 32 773 рубля.

1.3. Тепловые сети протяженностью 0,962 км.

1.4. Канализационные сети протяженностью 0,417 км.

1.5. Водопроводные сети протяженностью 2918 км.

2. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Б. МАМАЕВ.
И. о. главы администрации.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ

информирует:

В связи с переоценкой основных фондов уточняем условия проведения открытого аукциона по продаже акций ТПАО «Полысаево», объявление о котором было опубликовано в «Городской газете» 4.06.98 г., N 104.

Начальная цена продажи одной акции - 19,50 рубля.

Начальная цена продажи пакета акций - 183 086 рублей.

Дата проведения аукциона - 21.07.98 г.

Окончательный срок приема заявок - 9 часов 21.07.98 г.

Расчетный счет 40205810000000010099, БИК 043210000, ИНН 4212000401 РКЦ, г. Ленинск-Кузнецкий.

Заявки принимаются по адресу: пр. Кирова, 55, каб. N 5.

Телефон для справок 3-07-88.

ОАО "УПРАВЛЕНИЕ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ И РЕКУЛЬТИВАЦИИ"

продает территорию площадью 2 га с постройками:

- здание АБК	645,8 м ²
- здание гаража	1491,9 м ²
- здание гаража	548,8 м ²
- здание склада	412,7 м ²
- здание проходной	21,2 м ²
- здание столовой	143,4 м ²
- трансформаторная подстанция	27,4 м ²
- медпункт	210,8 м ²

по адресу: пер. Зимний, 5 (район нефтебазы).

Телефоны для справок: 3-96-66, 3-95-40.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-45-46.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.

Заказ № 1898.

Цена в розницу -

договорная

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.